

娱乐速递

张翰：求婚肯定有惊喜

【直面质疑】
“少爷”自认不完美

结束《花儿与少年》节目录制，“导游”张翰马不停蹄地进入剧组开拍新戏。谈起经历这趟穷游之后的感受，张翰说自己瘦了六七斤，“整个旅途一直都睡不好觉，每天也就两三个小时，第二天又要起床。当自己回到北京，在自己房间睡觉的时候，半夜做梦都笑醒了。”张翰笑称，这是一种很幸福的感觉，因为觉得这趟旅行完成得不错，“花每一分钱都会去计算，让钱花得更有意义！”

尽管觉得自己表现出最真实的自己，家人朋友也觉得非常棒，但网友们关于张翰在节目中的表现却早已议论得热火朝天。有人说他是“好男人”、“有担当”，总是自己默默付出，但也有人认为他沟通能力太差，还常常“大男子主义”。对此，张翰倒也看得很开，“我就是一个不完美的人！每个人的成长经历都不一样，对事物的看法也不一样，有人认同，也一定会有人不赞同，但是我是真心为这次旅行去付出的。”之所以会给人造成凡事自己拿主意的印象，在他看来，这与自己东北人的性格有关，但更关键的是，当意见非常多无法统一的时候，作为导游就必须拿主意，不然谁都无法带几位强大的女性一起旅行。

在这趟15天的自助穷游远行中，张翰的感觉从最初“噩梦的开始”到后来逐渐发觉，自己经历了一段旁观者难以想象的困难过程，“大家看到当时我一个人躲在洗手间里面，那时就有一种不想去面对的感觉。”他说刚刚开始的时候，自己压力非常大，姐姐们阅历丰富，气场都很强，要让她们都挺自己，其实是一件挺不容易的事。“特别开心的是几个姐姐都很善良，所以我当导游的过程之中没有被为难，我也逐渐认识到，男人就是不管遇到什么事情都要去面对。”

【大方“谈情”】
对“小仙女”郑爽赞不绝口

近期，围绕张翰、郑爽这对情侣的分合传闻甚嚣尘上，采访当天恰好遇到“5·20表白日”，于是记者们也纷纷逼问张翰的情事。对此，张翰表示自己不会去凑热闹、炒作新闻，但架不住记者们的群体围攻，张翰还是大方地谈论起女友郑爽，并且赞不绝口地表示：“郑爽是一个非常善良、非常好的女孩儿，而且自理能力非常强，超过了你们的想象，她可以把自己的生活安排得很好。她是一个很踏实的女孩。她在生活中就很绅士，她可以把自己完全地放下去。”

他认为郑爽是属于“小鸟依人+自立”型的，“因为她的这些单纯、纯洁、可爱，所以她的那种小鸟依人不是装出来的，是很天然的。”张翰还表示自己这趟欧洲之行，有给郑爽带礼物。至于“结婚圣地”，其实自己当初并没有提前计划，他表示：“当你没有了这样的工作环境和钱之后，你会变得非常敏感，你会知道自己真正想要的东西是什么。在国外我真的感受到自己还挺想去拥有那一份幸福，特别是在斗兽场看到对面那样的场景，真的是很确定就想去那个地方结婚。”

另外，张翰还在采访中自爆自己对郑爽的昵称是“小仙女”。而当被问及与郑爽是否已经领了结婚证，张翰予以了澄清，并承诺：“有了好消息，我会第一时间来群里宣布！”对于打算如何求婚，是否会采用“流星雨”中的经典桥段，在热气球上完成求婚过程，张翰笑称：“我这么爱玩惊喜的人，肯定走这个路线，热气球是个好主意！”

近期娱乐圈不少男明星“沦陷”，对于自己如何定义“好男人”，张翰表示，没有绝对的好男人，只有相对的，“千万别被这三个字给害了，对得起自己和爱你的人，不是给人看的，足矣。幸福是自己的！”（凤凰）

在湖南卫视热播的《花儿与少年》中，偶像型男张翰得到了一个新的称呼——“少爷”。不过这位“少爷”当得并不优雅，反而因为他的种种举动，而引发网上各种议论，称赞其“好男人”者有之，批评他“大男子主义”的也不少。前日张翰在接受记者采访时不仅大方分享了自己的童年萌照，还与记者们聊天、唠家常，甚至分享手机屏保和旅游攻略APP，一度忘了采访时间已接近两个小时，完全不像一位“偶像包袱者”，令不少记者“路人转粉”，直称“少爷性格很好，蛮好玩的”。正巧遇上“5·20表白日”，记者们也顺理成章地八卦起他与郑爽的恋情，“少爷”对此也并不回避，表示扯了证会第一时间通知记者！

《流星雨3》除张翰外
其他都换新面孔

5年前，由张翰、郑爽、魏晨、俞灏明、朱梓骁主演的青春偶像剧《一起来看流星雨》（简称《流星雨》）一经播出，便以“神剧”的姿态取得了高收视，而之后延续原班人马开拍的《流星雨2》同样掀起收视热潮。5月19日，有网友曝出《流星雨3》的片场照片，张翰回归续集，不过女主角似乎换成了台湾女星“鬼鬼”吴映洁。两人与演员张云龙漫步在鼓浪屿的林荫小道上，一头红色的发型和身穿蓝色高领风衣的张翰显得酷劲十足。

据悉，《流星雨3》除张翰外其他角色均由新面孔担纲，也就是说俞灏明、

魏晨与朱梓骁也将和郑爽一起彻底缺席《流星雨3》。一位湖南娱乐频道的工作人员表示，该剧的拍摄目前还属于保密阶段，她说：“我们的娱乐新闻栏目得知开拍的消息就曾去打报告申请跟组采访，但上边说这部戏目前需要高度保密，所以我们的采访申请都被打回来了。”对于网友的提前泄密，湖南卫视方面不做回应。但该剧的粉丝却在网络上纷纷抱怨：“若在别的戏，张翰对任何一个女生说‘我爱你’就算了，但这是《流星雨3》啊！他对谁说这三个字都会让我觉得他在出轨好吗？”

曾轶可上《花样年华2》
形象大反转

江苏卫视《花样年华2》首播之后，外表中性内心却十分“小女人”的曾轶可迅速成为网友关注的焦点。一头短发，打扮帅气，沉默寡言……这是曾轶可留给观众的一贯印象，和李宇春出道时一样喜欢中性打扮，于是“曾哥”的外号从此不胫而走。然而，《花样年华2》首播之后，曾轶可在形象上却实现了大反转。

节目中，曾轶可常常沉浸于自己的小世界中，而且经常表现出娇羞的一面。小女人自然会对爱情有着无限的憧憬，尽管目前感情世界尚属空白，但是校园时代的曾轶可是个不折不扣的“绯闻女王”，是很多男同学心中的“女神”。“经常有男生会去追她，还曾有一个男生为了接送她上学，每天在她家门口等40多分钟。”曾轶可昔日同窗好友爆料说。

面对外界的好奇，曾轶可也是首次对外公开了自己的择偶标准。“外表怎样都不重要，但是他看起来一定要干干净净的！还有很重要的一点就是他必须要有气质有内涵，这个比外在的长相重要得多。”（新浪）



阿雅长高了？

前天，怀孕8个月的阿雅在微博上晒出了两张大肚照，其中一张阿雅身着长裙，但腿看起来像是有“两米”长。不少网友在表示祝福的同时，也吐槽照片修太过。网友们从裙子下面垫箱子，踩高跷一直说到搭梯子。

在吴佩慈和大S相继添了小公主后，“S姐妹团”的另一成员阿雅（柳翰雅）也将在今夏光荣“称妈”。阿雅现在已飞赴美国待产，还特别在美国上课学习如何顺产，又去上孕妇瑜伽，好让生产更顺利。（中新）

贝克汉姆大儿子餐馆打工

虽然身为富二代、星二代，但是贝克汉姆和维多利亚的大儿子布鲁克林被没有被惯坏。含着金钥匙长大的布鲁克林今年15岁，但是已经开始体会劳动的价值和意义了。

据报道，布鲁克林已经在伦敦的一家咖啡厅找到了一份临时工的工作，他成为咖啡厅的服务员，做着端盘子送咖啡等杂务。不过，由于布鲁克林还在上学，因此只是在周末去上班，迄今为止，小贝的大公子已经去过了几次。报道指出，像咖啡厅服务员这样的工作，在伦敦的最低薪水是大约是每小时2.68英镑（折合人民币20多元）。显然，这点钱对贝克汉姆一家来说，根本不值一提。但是，贝克汉姆和维多利亚的目的也不是想让布鲁克林去赚钱，而是鼓励布鲁克林坚持做这份工作，希望教给儿子“工作的意义，钱的价值”，并让儿子体验工作的不易。

一名贝克汉姆家身边的知情人士

透露：“布鲁克林在一出生时就拥有了这一切。只要他愿意，便可以过最奢华的生活，但他却不这么想。布鲁克林和自己的另外三个兄弟姐妹（11岁的罗密欧、9岁的科鲁斯、2岁的小七哈珀），比其他几乎所有人都拥有更好的起点，但是贝克汉姆夫妇想让儿子们清楚，辛勤工作是怎么样的一种体验和经历。现在，他们回到了伦敦生活，父母不想自己的孩子们像很多美国孩子一样，被溺爱惯坏。”这位知情人士还透露，“布鲁克林也想通过自己的劳动挣钱，自己拥有决定权。他的父母对此感到很高兴。工作经历对他来说，是一次不错的经历。”

众所周知，布鲁克林作为两位明星的第二代，也拥有俊朗的外表、不错的身材，再加上星二代、富二代等光环，布鲁克林已经在模特圈施展拳脚了，他为多家杂志当过摄影模特。除此之外，布鲁克林还有不错的球技。（新华）

马伊琍要“离”？

5月19日下午，马伊琍在微博晒出自己的首张油画作品，并称“我的第一张油画”。油画内容为五只鸭梨，画面冷暖色调分明，阴影画得也有模有样。作品一经晒出便引来网友大量点赞和评论。不少网友对马伊琍的绘画技巧大赞“厉害”，也有网友腹黑马伊琍以“梨”寓意“离”，同时也暗示自己“压力山大”。（新浪）

王诗龄
首登国际T台

日前，Angela（王诗龄）获邀出席Ralph Lauren2014“Children Fashion Show”。

首次以模特身份走上国际T台的Angela表现得大气淡定又不失可爱灵动，当Angela出场时现场的美国观众都对这个来自中国的小萌娃报以了十分热烈的掌声和欢呼。Angela不负众望地以绝对巨星的风范演绎了两套风格迥异的蓬蓬裙装，成功完成其T台处女秀。一起前来看秀的李湘王岳伦夫妇看到爱女的完美表现，也不禁激动得表示：“真的很以Angela为骄傲，她之前从来没有走过秀，第一次就做得非常棒，非常顺利，太让我们高兴了！”（新华）



抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产基地

纯粮酿造



金标特级酱油
500ml 辣子鸡油
1.9L 金标特油

抱犊调料 家家需要